
Leistungen:

- Fahrt im klimatisierten Komfortreisebus, WC,

Bordbar

- 5 x Übernachtung/Frühstück

- 5 x Abendessen

- Führung (nur engl. + franz.) in der Fabrikation von

Occitane de Provence

- Besuch einer historischer Seifenfabrikation

- Rundfahrt in den Buchten von Cassis

- Eintritt Lavendelmuseum

- Besichtigung der Ockersteinbrüche Roussillon

- Besuch der Carrières de Lumières

- Eintritt Schloss des Baux mit Audioguides

- Weinkellerbesuch mit Weinprobe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ-Zuschlag 275 €

Preis:

21.07.2024 - 26.07.2024 - Hotelübernachtung mit Frühstück

und Abendessen 

Doppelzimer 1447 €

Provence - 6 Tage

Ein Meer von Lavendel 

Spüren Sie die Sonnenstrahlen auf Ihrer Haut und genießen Sie den Anblick der

weitläufigen Lavendelfelder, die der Landschaft einen violetten Zauber verleihen: Herzlich

Willkommen in der Provence! In dieser Region Südfrankreichs treffen viele Kontraste

zusammen: Beeindruckende Weinberge, historische Städte und Baudenkmäler. Begeben

Sie sich auf eine kulturelle Reise durch diese zauberhafte Region.

1.Tag: Anreise durch die Schweiz, Lyon, Orange nach Arles. Zimmerbezug im Hotel Arles Plaza Camarque für 5

Nächte. 2.Tag: Fahrt zum Plateau von Valesole. Hier blüht der Lavendel bis Ende Juli so weit das Auge reicht.

Weiter geht es auf der Lavendelstraße nach Manosque. In diesem Ort hat die Weltmarke „Occitane en Provence“ ihr

Stammhaus. Wir besichtigen die Fabrikation der biologisch hergestellten Parfums und Kosmetika. 3.Tag: Wir

unternehmen einen Bummel durch die Altstadt von Aix mit ihrem Palais, der Platanenpromenade Cours Mirabeau

und ihrer „Fontaine Moussue“. Mittags gelangen wir nach Marseille, das auf eine 2600 Jahre alte Geschichte

zurückblickt und bekannt ist für seinen Hafen und die Wallfahrtskirche Notre Dame. Kurze Stadtbesichtigung und

Besuch einer traditionellen Fabrik für Olivenölseife. Im Anschluss Weiterfahrt über die atemberaubende

Küstenstraße in den kleinen Fischerort Cassis, dessen Felswände 400m steil ins Meer abfallen. Sehen Sie bei einer

Bootsfahrt die spektakulären Kreidefjorde und genießen im Ort die Hafenatmosphäre. 4.Tag: Der Luberon ist das

Herz der Provence. Im Lavendelmuseum in Coustellet erfahren wir die Geheimnisse des Lavendelanbaus. Danach

fahren wir nach Roussillon. Bestaunen Sie hier eine bizarre Felslandschaft, die in herrlichen Ockerfarben von innen

heraus zu leuchten scheint. Den Abschluss dieses Tages bildet der Besuch des alten provenzalischen Wehrdorfes

Gordes, das auf einem Felsenriff am Rande des Plateaus von Vaucluse liegt, von wo sich ein bezaubernder Blick auf

die Umgebung mit ihren kleinen Dörfern auftut. Nur wenige Kilometer weiter bietet sich der nächste grandiose

Ausblick: Das steinerne Kloster von Sénanque inmitten von in voller Blüte stehenden Lavendelfeldern. 5.Tag:

Neuer Tag, neue Farben! Die alte Hugenottenfestung Les Baux liegt in den Alpilles mit blendend weißen

Felsformationen. Besuch der Carrières de Lumières. Anschließend Bummel durch Les Baux und Besuch des

Schlosses. Vom Plateau des Schlosses bietet sich Ihnen ein spektakulärer Ausblick über die Provence. Nach einem

Weinkellerbesuch mit Weinprobe kommen wir nach Arles, die Stadt, die auch als Tor zur Camargue bezeichnet wird

und durch eine Vielzahl an historischen Bauwerken geprägt ist. 6.Tag: Lassen Sie auf der Heimreise die herrlichen

Landschaften der Provence Revue passieren. Rückfahrt zu den Einstiegsorten.
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